

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tanga gaćice M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0227127

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrivanje sofisticirane elegancije nikada nije bilo jednostavnije uz naše bele čipkaste **tanga gaćice**. Savršen spoj udobnosti i stila, ove **tanga gaćice** kreirane su da istaknu vašu senzualnost i pruže vam osećaj nezaboravnog glamura. Pripremljene od vrhunskog materijala koji sadrži 89% poliamida i 11% elastana, ove gaćice nude izvanredno prijanjanje koje omogućava slobodu kretanja tokom celog dana.

Lagane i gotovo neprimetne, sa težinom od samo 0.03 kg, naše **tanga gaćice** su savršen dodatak svakom outfitu. Bez obzira na to nosite li ih ispod svakodnevne odeće ili uz posebnu toaletu, ovi komadi donjeg veša će vam pomoći da se osećate samouvereno i privlačno. Čista bela boja ovih **tanga gaćica** podseća na nevinost i čistotu, dok čipkasti dizajn dodaje dašak sofisticiranosti i elegancije koji će ostaviti snažan utisak na svakoga ko vas vidi.

Brend Softline, poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i stilskom izgledu, stvorio je ove **tanga gaćice** koje se savršeno uklapaju u svaku žensku kolekciju donjeg veša. Idealne su za posebne trenutke kada želite da ostavite utisak, ali i za svakodnevno nošenje kada jednostavno želite da se osećate dobro u svojoj koži. Ne zaboravite, lepota dolazi iznutra, a sa ovim **tanga gaćicama** svaki dan može biti poseban.

Naša online prodavnica je dizajnirana tako da jednostavno i efikasno pronađete sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Osim široke ponude, posebno naglašavamo našu diskretnu i efikasnu dostavu. Naručite sa poverenjem, znajući da će vaša privatnost biti apsolutno zaštićena. Sve narudžbe pakujemo sa pažnjom, a dostavljamo ih u neobeležnim paketima, tako da možete biti sigurni da će vaš izbor ostati tajna.

Zamislite sebe kako se svaki put osećate neodoljivo kada oblačite svoje **tanga gaćice**. Ne propustite priliku da osvežite svoju garderobu i istaknete svoju ženstvenost. Dodajući ove **tanga**

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

gaćice u svoju kolekciju, ne samo da ulažete u kvalitetan donji veš, već i u svoje samopouzdanje i lični stil.

Svi zaslužujemo da se osećamo posebno i seksi, a naš brend nudi proizvode koji će vam omogućiti upravo to. Iskoristite svoju priliku da se pamтите i volite sebe. Naručite naše bele čipkaste **tanga gaćice** danas i otkrijte novu dimenziju udobnosti i stila koja će vas osvojiti.

Ne čekajte više, istražite našu ponudu i otkrijte sve čari koje donosi nošenje pravog donjeg veša. Sa samo jednim klikom, korak ste bliže tome da se zasijate. Pustite mašti na volju i priuštite sebi trenutke koje ćete obožavati. Kupovina nikada nije bila lakša i privlačnija!

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice M/L veličine SLC0227127
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340706150
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------